国際協力銀行とバンクネガラインドネシアとの業務協力覚書に基づく 「提携協力金融機関」への参加について

山陰合同銀行(頭取 久保田 一朗)は、株式会社国際協力銀行(JBIC、総裁 奥田碩)がインドネシア共和国の商業銀行バンクネガラインドネシア (PT. Bank Negara Indonesia (Persero) Tbk、略称BNI)との間で締結した「日本の地域金融機関を通じた中堅・中小企業のインドネシアへの進出支援体制の整備に係る覚書」に参加する形でこの度、BNIと提携関係を結びましたのでお知らせします。

今回の提携関係によりインドネシアの経済・投資環境情報の提供やインドネシア投資環境 セミナーのご案内、当行のお客様のBNIへの紹介(口座開設・個別相談への対応)等が 可能となります。

今後、BNIの日系企業担当窓口(ジャパンデスク)やインドネシア国内の拠点網を活用しながら現地に進出されているお客様や、進出を検討されているお客様のさまざまなニーズにお応えいたします。

- 1.「バンクネガラインドネシア」の概要
 - (1)名称 PT. Bank Negara Indonesia (Persero) Tbk t゚ーティー・バンクネガラインドネシア (ペルセロ)ティービーケー
 - (2) 設立 1946 年 7 月
 - (3)本店所在地 インドネシア共和国 ジャカルタ市
 - (4) 支店数 インドネシア国内 1,369 店、海外 5 店(2011 年 12 月末現在)

2. 業務提携の内容

- (1) BNIによるインドネシアの経済・投資環境情報提供
- (2) JBIC主催・BNIの協力によるインドネシア投資環境セミナーのご案内
- (3) 当行のお客様のBNIへの紹介(口座開設・個別相談等への対応)等

以上